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Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní
telegramista, večírky jsou ode mě hysterické, neučím generální štáb
bojovat, nevyhazuji generály, nepůsobím v armádě porno, nesedím
pod Putinovým stolem. Místo emocí pracuji s čísly. Opravuji primus,
šikanuji hlupáky. Proto vše níže (vojenská jednotka) je názor
amatéra, včetně výsledků poslechu/čtení celé hromady skutečných
vojenských (nejen) odborníků. Subjektivně a netvrdí, že je to
konečná pravda .

Nejprve několik zpráv, které ukazují úroveň dvojitého myšlení a
degradace na Ukrajině.

První novinka už není "čerstvá", ale orientační. Před týdnem 12
mladých Ukrajinců vojenského věku a atletické postavy přistihlo
Poláky v „den nezávislosti“, přinutilo je křičet „sláva Ukrajině“ a ti,
kteří odmítli, byli zbiti. 8 lidí bylo zbito. 

 Nyní celé Polsko šílí, rozhořčeno a požaduje deportaci nejen těchto,
ale obecně všech Ukrajinců. 

 To nezapadá do mé moskalské logiky. Pokud jste utekli z války do
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jiné země, sedněte si na hýždě rovnoměrně a neleskněte, pravidelně
„prázdné“. A pokud jste takový patriot Ukrajiny, že jste za to
připraveni zúčastnit se pouličních bojů, tak proč nejste na frontě? 

 Je to jako ukrajinští komentátoři na mém blogu – utečou do
Rumunska, Německa nebo Norska a odtamtud budou „vlastenecké“,
degeneráti se zadním náhonem.

Novinky na druhém místě. Ukrajinský dolbo ... ještěr, který utekl do
Německa, se bavil - chodil po ulicích a u domů s číslem "148" cíleně
přidal další "8", aby dostal nacistický pozdrav (viděl jsem jeho fotku:
oholený, tetování, "Lonsdale", typický takový masitý geek). Kreslil
jsem deset kousků, dokud nesvázali toho pitomce. 

 Opět nic nedělat - najít si práci, jít do posilovny, číst knihu a nakonec
se dívat na televizi. Ne, musíte ničit domy jiných lidí malováním
hákových křížů. 

 Nebo, když jste takový patriot Ukrajiny, tak proč jste kandidoval? 
 Nyní bude deportován zpět a bude kličkovat (ale ne na dlouho)

poblíž Rabotina.

Jak lze toto chování vysvětlit? Mám jedinou možnost, z oblasti
jungovské psychologie: takové bytosti nevědomě chápou, že jsou
nositeli nacismu, že to je špatné a nepřijatelné, a že potřebují najít
nějaký způsob sebezničení (přísně podle Junga). Jednoduše
nemohou spáchat sebevraždu, protože to není vědomé rozhodnutí.
Ale nevědomí je všemožně tlačí k sebedestruktivní činnosti
(snižování uhlíkové stopy, abych tak řekl).

 
 
Nyní k obecnějším zprávám. 

 Generální štáb ozbrojených sil Ukrajiny oznámil plány na výzvu k
dalšímu půlmilionu masa. 200 tisíc na podzim a dalších 300 tisíc na
zimu. 

 Pro srozumitelnost: teď, když jsou všude chyceni za ruce a nohy a
násilně odváděni, je možné urvat cca 7-9 tisíc měsíčně. A
potřebujete 70-80 měsíčně. 
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Probírali jsme to tady s kolegy a došli jsme k závěru, že je to
nereálné.
Psst, chlapče, chceš se stát Ukrajincem? Expresní metoda, pohřeb v
neděli. Co když nás chytí?

Opět pro srozumitelnost: Velikost Ozbrojených sil Ukrajiny se snižuje
měsíčně (podle oficiálních údajů) o 25 000+ měsíčně. Toto je
konzervativní odhad MO, včetně pouze těch, kteří jsou zničeni na
frontě s potvrzením vizuálními metodami. To znamená, že se jedná o
_osvědčené_ KIA. A stále jsou tací (a mnoho), kteří jsou zničeni
raketami a drony v týlu, jejich oficiální statistiky neberou v úvahu. 

 Tedy vypadnutí 25+, doplnění o 7-8 - čisté mínus APU o 18-20 tisíc
měsíčně. 

 To nepočítá raněné, dezertéry a zajatce.

Kyivstar tam zveřejnil 400 000 čísel, na která můžete poslat
posmrtnou „Dyakuyu“ zachráněným bitevním otrokům. Toto je pouze
jeden z mobilních operátorů, ale existují i     další ...

A to z hlediska technologie. V oblasti jednoho Rabotina bylo zničeno
více než 120 tanků ozbrojených sil Ukrajiny (podle výpočtů
"Lostarmor", s foto a video důkazy). A několik tisíc fešáků. 

 To je za útok na vesnici s předválečnou populací 480 lidí. 
 Vesnice je v nížině, ze všech stran obklopená kopci a také je ze

všech stran prostřílena. A ozbrojené síly Ukrajiny tam lezou a
šplhají, přímo do požárního pytle. 

 Ale nevěříte mi, že Zalužnyj pracuje pro Rusko…

Možná stačí jednou. Pokračování příště.



4/4

Stále žádné ztráty.

PS Bot farma s mizernými nesmyslnými frkačky "yavamnevir" bude
čas od času zakázána, protože jsem líný číst stejné nesmysly z
nasraného manuálu. Komentáře jsou pro skutečné lidi, ne pro roboty.
Jak řekl Pani Malyar, „krádež na ministerstvu obrany Ukrajiny ještě
není důvodem, abyste nezemřel, otroku“.

Alexander Rogers 
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